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Onkormányzati jellemző adatok
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Szerv számjele
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PIR-törzsszám szektor szakágazat
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a szerv vezelj1

Készítette, ill. felvilágosítást nyújt:

0622 1? (telefon)

a szerv adalszolgállatási, beszámolási levékenysegeil ellátó
költségvetési szerv PIR-törzsszáma

Az irányító (fejezetet ír7ítá) szerv részéről jóváhagyta:
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a szerv könyvvezetési feladatainak letjesilésére használ
számveli program neve
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A fejezet megnevezése, székhelye:
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a szerv gazdasági vezetóje
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Szerv számjele

677237 1051 879040
PIR-törzsszám szektor szakágazat

A szerv megnevezése, székhelye:
BOKRÉTA LAKÁSOVFHONI, GYERMEKOYrI-IONI KÖZPONT ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA BUDAPEST

1158 Budapes Pesuijhlyi Úr 66

Irányító (fejezetet irányító) szerv:

Éves költségvetési beszámoló

típus év hónap naptól hónap napig
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\\1\ «a szerv vezetője
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Készítette, ill. felvilágosítást nyújt:

Q’ 22 :..53 (telefon)

a szerv adatszolgáltatási, beszámolási tevékenységeit ellátó
költségvetési szerv PtR-törzsszáma

Az irányító (fejezetet irányító) szerv részéről jóváhagyta:

(aláírás)

(név, telefon)

a szerv könyvvezetési feladatainak teljesítésére hasznátt
számviteli program neve

I -s- 7t
‘.— I

Fejezeti jellemző adatok

14 0301
fejezet cim/alcím

A fejezet megnevezése, székhelye:

.-

Önkormányzati jellemző adatok

I II II I
megyei pénzügyi körzet település

vármegye tipus

A megye/vármegye megnevezése, önkormányzat
székhelye:

a szerv gazdasági vezetője
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PIR: 677237
Éves költségvetési beszámoló
BOKRÉTA LAKÁSOTI1-{ONI, GYERMEKOYFHONI KÖZPONT ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA BUDAPEST
Fejezet: 14/00 Címrend: 0301 AKT: 339139
Szakág: 879040 Szektor: 1051 Időszak: 2023.2

Készült: 2024.04.08 16:52

Trn1]nmicvzék

Szám Űrlap megnevezés
01 K1-K8. Költségvetési kiadások
02 Bi. - B7. Költségvetési bevételek
04 B8. Finanszírozási bevételek

05/A Teljesített kiadások kormányzati funkciónként
06/A Teljesített bevételek kormányzati funkciónként
07/A Maradványkimutatás

08 Adatszolgáltatás a személyi juttatások és a foglalkoztatottak, választott
tisztségviselők összetételéréről

09/A A létszám funkciócsoportonkénti megoszlása
12/A Mérleg
13/A Eredménykimutatás
15/A Kimutatás az immateriális javak, tárgyi eszközök koncesszióba,

vagyonkezelésbe adott eszközök állományának alakulásáról
16/A Az eszközök értékvesztésének alakulása
17/A Tájékoztató adatok

PK A Tárgyidőszaki pénzforgalom levezetése a főkönyvi kivonat adatai alapján

Adatellenőrző kód: 4S2122 13a-5911215e1b2-1079-15-2d- 152-5a-34b



PIR: 677237
Éves költségvetési besiámoló
BOKRÉTA LAKÁSOTTHONI, GYERMEKOITHONI KÖZPONT ÉS ÁLTALÁNOS ISKOLA BUDAPEST
Fejezet: 14/00 Címrend: 0301 ÁHT: 339139
Szakág: 879040 Szektor: 1051 Idöszak: 2023.2

Készült: 2024.04.08 16:52

Üres űrlapok jegyzéke
Szám Űrlap megnevezés

03 K9. Finanszírozási kiadások
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